

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qlw.b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 路宽又没斑马线 学生穿行有些怕

## 万官路学校师生希望尽快完善校门前交通设施

本报泰安2月23日讯(记者 白雪) 昨天中小学开学,万官路学校的老师和家长又开始担心学生的交通安全。很多学生上下学得横穿万官路,这条路双向八车道,但还没划人行横道,也没红绿灯,近日万官路施工,来往施工货车比平时多出很多。

23日中午11点45分,万官路学校的学生正排队出校门,走到万官路时解散,有老师和家长执勤。在学校附近路上,有很多接学生的私家车。陆续放学的半小时内,过往私家车没有一辆让行,距离学生非常近。

一位二年级学生过马路,从南侧走到北侧走近90步才走完。“上学都

是妈妈把我送到校门口,我自己不敢过,车太多了。”

一位家长反映:“万官路去年11月左右就能通行了,八车道很宽,孩子上下学也没人行横道可以走,过路车速都很快,每次上学前都提醒孩子多注意,如果能有交警执勤就放心多了。”

一家小饭桌负责人说,每天接送学生去吃饭也挺提心吊胆的。“一般都派两名工作人员,一名在队前,一名负责队中和队尾。”

一位老师说,学校每天让孩子们在校内排好队,走到家长等待区再解散。“学校这边该设个红绿灯或人行横道,要是能有交警执勤就好了,万



为了孩子安全过马路,小饭桌老师多次看周围情况。本报记者 白雪 摄

官路通车后车越来越多,提前注意一下,以免影响孩子们安全。”

# 中小学一开学城区马上变堵

## 交警预计,早晚高峰拥堵还得两三天

本报泰安2月23日讯(记者 赵兴超) 23日开学首日,泰城交通早高峰恢复平常状态。有公司前一天发通知,让员工早出门上班,避免被学生流堵住。交警到各中小学门口执勤,疏导交通保障学生安全。预计今后三天,早晚高峰拥堵仍较为严重。

早上6点40分,东岳大街、泰山大街等城区多条道路,车辆已陆续增多,“公司提前电话通知,尽量早点出门,不然很可能堵路上。”一家国有银

行工作人员说。

记者在长城中学、仓库路小学、迎胜中学、御碑楼小学等多所学校外看到,送学生的家长大多在校外即停即走。民警也提前到学校执勤。也有个别司机缺乏公德心,在北实小外,一辆轿车在路中央护栏开口处急停,不顾后面堵了几十米车,把孩子放下送过马路才回来开走。

民警说,近两三天时间里,学校周边道路拥堵情况还会持续,建议市民错时出行、避开学校路段。



交警在学校附近执勤。本报记者 赵兴超 摄

# 泰安联通荣获 全市安全生产先进单位称号

2月19日,在泰安市安全生产工作会议上,泰安联通被评为2015年度“全市安全生产先进单位”,也成为泰安地区唯一获此殊荣的通信运营企业。

泰安联通始终坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,认真贯彻落实国家、省、市关于安全生产工作的一系列决策部署,坚持科学发展、安全发展,全面落实各级安全管理责任、安保部门安全监管责任、公司安全生产主体责任。突出预防为主,坚持标本兼治。多年来,泰安联通持续开展全年安全隐患大排查大整治专项行动、安全隐患大排查快整治严执法集中行动,深化“打非治违”和专项整治,通过加强安全宣传教育培训,深入查隐患、全力促整改、扎实打基础、努力求长效,有力地促进了安全生产法律法规和各项政策措施的落实,有效预防和减少了各类事故发生,安全生产工作取得了新成效,为公司经营发展创造了良好的安全生产环境。

(王明生)

# 泰安两企业 产品抽检不合格

本报讯 省质监局通报50批次不合格日用消费品,涉及泰安两家企业产品。

近日,山东省质监局抽检了全省1009家日用消费品企业生产的羽绒服、烟花爆竹等1086批次产品,其中,有48家企业生产的50批次产品不合格。泰安市泰山区兆丰板业有限公司生产的浸渍胶膜纸饰面人造板,和泰安金城电器有限公司生产的隔爆型LED巷道灯为不合格。

(张伟)



# 走进春天专列开通多条“夕阳红”线路任您选择

新年伊始,山东省中国旅行社、泰山文化国旅推出夕阳红专列系列大型活动,分别为“桂林漓江山水、印象刘三姐、南海明珠海南岛、天涯海角空调旅游专列12日游;桂林漓江山水、印象刘三姐、巴马长寿之乡、百色、德天跨国大瀑布空调旅游专列12日游;桂林漓江山水、印象刘三姐、越南河内,海上桂林下龙湾空调旅游专列12日游;黄果树瀑布龙宫、屯堡、昆明、大理、丽江旅游专列11日游;黄果树瀑布、龙宫、屯堡、昆明、大理、丽江、玉龙雪山11日游;安顺黄果树瀑布、龙宫、屯堡、昆明、石林、西双版纳专列11日游;黄果树瀑布、龙宫、屯堡、昆明、腾冲、瑞丽旅游专列11日游;贵州、荔波大小七孔、千户苗寨、青岩古镇、黄果树瀑布、甲秀楼、黔灵山旅游专列11日游。

这个最适合老年人出游的时节,让儿女表孝心,更为老年旅游爱好者提供一个安全舒适的首选之旅。此次专列泰安起止,普通卧铺、价格实惠,全程最佳优秀景点,导游、医

生全程服务,包含旅行社责任险、旅游人身意外险,赠送集体照一张。山东省中国旅行社、泰山文化国旅为您提供舒适、放心的旅游服务!还犹豫什么,赶紧拨打电话咨询吧,更多精彩线路等着您!

(泰山文化国旅 张乐)

# 最佳赏樱季来临 开启浪漫之旅吧

赏樱花是日本独特的赏花活动,山东省中国旅行社、泰山文化国旅特别推出多条日本赏樱旅游线路。每年的3月至4月,观赏樱花的人络绎不绝,很多地方还会举办歌舞表演,人们会带上亲属、邀请友人、携带美酒佳肴在樱花树下席地而坐,享受樱花带来的快乐。

(泰山文化国旅 宋雪燕)